

《對孩子說聲我愛你》

「陪你一起成長」

墨墨，我的兒子，距離你小學畢業只有幾個月的時間了。作為一名跨境學童，你付出了比別的同齡孩子更多的努力。特別是疫情三年，不能正常通關，你沒有辦法回學校和同學一起正常上面授課，只能通過互聯網與老師和同學進行溝通。儘管無法與老師同學見面，課間休息也沒有小朋友一起陪玩做遊戲，小小年紀的你在鏡頭面前仍然能夠保持積極向上的態度，為自己的學業奮鬥，讓媽媽感到十分自豪。

後來，為了你的學業，媽媽辭去工作，帶你來香港租房居住，你終於可以回學校正常上課。白天你上學，我在家寫作，我們互相鼓勵，一起成長，你的學習成績比在家上網課時進步了，而我終於寫完並出版了兒童長篇小說《搗蛋鬼高蹦蹦》。

我們以為疫情很快就過去，一家人只是暫時的分別，卻沒想到疫情帶來了種種的限制，讓我們的家庭陷入了漫長的分離。媽媽一直很擔心，爸爸長期不在身邊的日子，會不會影響到你的身心健康。你表現得很樂觀，每天晚上都通過視頻和在深圳的爸爸聊天，與爸爸分享上學的樂趣。

媽媽看到你那麼堅強，真是感慨萬千，我的小男孩長大了，懂事了。

為了更好地陪伴你，媽媽申請在香港讀研究生。這是我為了與你共同成長而做出的決定。希望在這個美麗的城市裡學習，與你分享生活，共同成長。因為你的成長是我最大的心願，無論我們身在何處，我都會用我的愛和關懷陪伴你。

我的孩子，媽媽永遠愛你

6E 趙惜墨家長

